БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ СТӘРЛЕТАМАК РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ РОЩИНСКИЙ АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ СОВЕТЫ



СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РОЩИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТЕРЛИТАМАКСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в решение Совета от « 30 » ноября 2017 № 20/119 «Об установлении налога на имущество физических лиц» на территории сельского поселения Рощинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Налоговым кодексом Российской Федерации, распоряжением Главы Республики Башкортостан от 1 июня 2020 года № РГ – 153 «О дополнительных мерах по повышению устойчивости экономики Республики Башкортостан с учетом внешних факторов, в том числе связанных с распространением новой коронавирусной инфекции», руководствуясь Уставом сельского сельсовет муниципального Рощинский района Стерлитамакский поселения район Башкортостан, поселения Рощинский Республики Совет сельского сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета сельского поселения Рощинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан от « 30 » ноября 2017 № 20/119 «Об установлении налога на имущество физических лиц» следующее изменение:

«подпункт 2.3. пункта 2 изложить в следующей редакции: «0,1 процента в отношении хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;».

- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020.
- 3. Решение подлежит официальному обнародованию в соответствии с Уставом сельского поселения Рощинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан в здании администрации сельского поселения Рощинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан в течении 7 дней с момента принятия настоящего решения.

Глава сельского поселения опия верна.

Рощинский сельсовет

У ПРАВЛЯЮЩИЙ ДЕЛАМИ Т РОШИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

3 Y 5 A M P 0 8 A P . B .

А.Л. Звонов

№ 13/89

11 февраля 2021 года

с.Рошинский